

Районный конкурс сочинений  
« О Шкотовском районе с любовью».

1.Тема	«С любовью о районе!»
2.Фамилия Имя	Овсянникова Юнона
3. Школа, класс	МБОУ « СОШ № 25 с.Романовка» ул. Ленинская,60 3 класс
4. Телефон участника	89089607169
5. Учитель - консультант	Маковозова Оксана Сергеевна
6. Телефон учителя	89089607169

2021 год

В этом году мой любимый Шкотовский район отмечает свой 95 день рождения. Если посмотреть на карту, он как маленькая капелька большого Тихого океана, раскинувшись на южном берегу Уссурийского залива, впадущего в Японское море. Несмотря на свою небольшую площадь по сравнению с нашей необъятной Родиной, известность нашего Шкотовского района усеждает далеко за пределы Приморского края. Это произошло благодаря уникальным местам, которыми мы - жители очень гордимся. Одно из таких мест - Приморский Сафари-парк, он уникален и своим расположением, и условиями проживания его обитателей, и безграничной любовью человека к животным оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Всемирную известность Сафари-парк получил за шибкий дружбу козла Тимура и тигра Амура. Многие не верили, что такое может быть, но средства массовой информации привлекли внимание многих людей, живущих далеко за пределами (Дальнем) Дальневосточного региона. Своими рассказами, фотосграфиями, видеоматериалами сделали наш Шкотовский район всемирно известным.

Перечисляя достопримечательности нашего района, нельзя не сказать о тех местах, где человек получает удовольствие, заряд бодрости, хорошее настроение. Это и Шкотовские водопады, и гора Тиган, которая является одной из нависающих гор Южного Сихотэ-Алиня, и огромное количество баз отдыха, где каждый может отдохнуть и заняться любимыми делами. Живая природа - достопримечательность, одна из самых главных достопримечательностей нашего района, которую мы стараемся беречь и охранять.

Шкотовский район родным и любимым для меня стал сравнительно недавно. Мы с мамой переехали сюда из города, наверное, потому, что хотелось тишины, спокойствия и свежего воздуха. Село Романовка, которое находится на территории района, для меня стало по-настоящему малой родиной. С первых дней я влюбилась в эту тишину, щемящие звуки речки, в голубое небо и необыкновенно сказочные сонки. В городе такой красоты не увидишь из-за высоких домов, не услышишь щемящих звуков из-за шума машин, а про журчание речки и говорит некто.

Наше село хоть и маленькое, но очень уютное. Здесь люди дружнее, потому что почти все друг друга знают. Они всегда готовы прийти на помощь и никогда за это ничего не попросят.

У нас в селе есть замечательная школа с добрыми и отзывчивыми учителями, детские сады, сельский клуб, где каждый в свободное от учёбы время найдёт себе дело по душе.

Сейчас мне всего девять лет. В школе я стараюсь учиться хорошо, чтобы в будущем получить хорошую профессию и обязательно вернуться в родное село. Я знаю, хорошо понимаю, что моё возвращение принесёт большую пользу не только Шкотовскому району, но и области, даже самому маленькому селу, входящего в его состав, ведь будущее нашей малой Родины — в наших руках, и каким оно будет, зависит от нас, от нашего отношения и понимания того, что мы должны строить, а не разрушать. В ближайшую дату Шкотовского района я хотела бы пожелать всем жителям крепкого здоровья, процветания всем большим маленьким его селам.